11Iro

HAms: teng
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.04.2009 05:08:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.04.2009 07:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/85986/answer/85987




YBaxaemniit teng! IToce opra3Ma u ceMsiu3BepPKEHUS IPEKUUS MTPOXOTUT. ITO aOCOIIOTHO
HOpManbHO. Ecu criepMa He BhIIe/ISIeTCS IIPU KaXK0M II0JIOBOM aKTe U 3TO IIPOUCXOAUT PETYIISIPHO,
TO Haflo 00PATUTHCS K YPOJIOTY 04YHO i 00CcenoBaHus. Yoauu.



